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Deskriptory: heaters, gas appliances, hot air generators, premises, classifications, specifications,
safety, equipment specifications, performance evaluation, tests, marking, name plates, technical
notices

Ohřívače vzduchu na plynná paliva s přímým ohřevem a nucenou konvekcí o jmenovitém
tepelném příkonu nejvýše 300 kW,
pro vytápění prostorů nebytových objektů
Non-domestic direct gas-fired forced convection
air heaters for space heating not exceeding
a net heat input of 300 kW
 
Générateurs d,air chaud à chauffage direct
et à convection forcée utilisant les combustibles
gazeux pour le chauffage de locaux à usage
non-domestique, de débit calorifique sur Hi
inférieur
ou égal à 300 kW

Gasbefeuerte Warmlufterzeuger ohne
Wärmetauscher mit erzwungener
Konvektion
zum Beheizen von Räumen für den nicht-
häuslichen Gebrauch mit einer
Nennwärmebelastung nicht über 300 kW

Tato evropská norma byla schválena CEN 13. března 1997.

Členové CEN jsou povinni splnit Vnitřní předpisy CEN/CENELEC, v nichž jsou stanoveny podmínky, za
kterých se této evropské normě bez jakýchkoli modifikací uděluje status národní normy.

Aktualizované seznamy a bibliografické citace týkající se těchto národních norem lze vyžádat v
Ústředním sekretariátu nebo u kteréhokoli člena CEN.

Tato evropská norma existuje ve třech oficiálních verzích (anglické, francouzské, německé). Verze v
každém jiném jazyce přeložená členem CEN do jeho vlastního jazyka, za kterou odpovídá a kterou
notifikuje Ústřednímu sekretariátu, má stejný status jako oficiální verze.

Členy CEN jsou národní normalizační orgány Belgie, České republiky, Dánska, Finska, Francie, Irska,
Islandu, Itálie, Lucemburska, Německa, Nizozemska, Norska, Portugalska, Rakouska, Řecka,
Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

 

CEN

Evropská komise pro normalizaci

European Committee for Standardization

Comité Européen de Normalisation

Europäisches Komitee für Normung



Ústřední sekretariát: rue de Stassart 36, B-1050 Brussels
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Předmluva

Tato evropská norma byla vypracována technickou komisí CEN/TC 179 "Ohřívače vzduchu na plynná
paliva", jejíž sekretariát zajišťuje NNI.

Této evropské normě se nejpozději do března 1998 uděluje status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
se zruší nejpozději do března 1998.

Tato evropská norma byla vypracována na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a
Evropským sdružením volného obchodu a podporuje splnění podstatných požadavků směrnice
(směrnic) EU.

Vztah ke směrnici (směrnicím) EU je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí této
normy.

Předmět této evropské normy byl omezen na ohřívače o tepelném příkonu do 300 kW. Omezení
jmenovitého tepelného příkonu ohřívače v předmětu této normy nebrání jejímu použití pro ohřívače s
vyššími jmenovitými tepelnými příkony, v tomto případě je nutno přijmout zvláštní opatření pro
zajištění souladu.



Zkušební plyny, zkušební přetlaky a kategorie ohřívačů uváděné v této evropské normě jsou v
souladu s požadavky uvedenými v EN 437:1993 "Zkušební plyny, zkušební přetlaky a kategorie
spotřebičů.

POZNÁMKA - V případě zemí, které vyžadují zvláštní kategorie (specifikované v EN 437:1993)
znamená neuvedení zvláštních informací týkajících se A.3.3 a A.3.4, že všeobecné požadavky
popsané v hlavní části této normy (články 4.1.1, 4.2.2, 4.2.4 a 4.2.6) platí rovněž pro tyto zvláštní
kategorie.

Do této normy nebyly zahrnuty žádné zvláštní požadavky týkající se hospodárného využití energie,
poněvadž konstrukce ohřívačů na plynná paliva s přímým ohřevem a nucenou konvekcí určených k
vytápění prostorů nebytových objektů je taková, že veškeré teplo uvolněné spalováním paliva je
předáváno přímo do vytápěného prostoru.

Další evropské normy týkající se ohřívačů na plynná paliva:

EN 621 Ohřívače vzduchu na plynná paliva s nucenou konvekcí, s přiváděním spalovacího vzduchu
a/nebo odváděním spalin účinkem přirozeného tahu, o jmenovitém tepelném příkonu nejvýše 300 kW,
pro vytápění prostorů nebytových objektů

EN 778 Ohřívače vzduchu na plynná paliva s nucenou konvekcí s přiváděním spalovacího vzduchu
a/nebo odváděním spalin účinkem přirozeného tahu, o jmenovitém tepelném příkonu nejvýše 70 kW,
pro vytápění bytových prostorů

EN 1020 Ohřívače vzduchu na plynná paliva s nucenou konvekcí s ventilátorem pro přivádění
spalovacího vzduchu a/nebo odvádění spalin, o jmenovitém tepelném příkonu nejvýše 300 kW, pro
vytápění prostorů nebytových objektů

prEN 1196 Ohřívače vzduchu na plynná paliva pro bytové prostory a prostory nebytových objektů -
Doplňující požadavky na kondenzační ohřívače vzduchu

prEN 1319 Ohřívače vzduchu na plynná paliva s nucenou konvekcí a hořáky s ventilátorem, o
jmenovitém tepelném příkonu nejvýše 70 kW, pro vytápění bytových prostorů

prEN 12669 Ohřívače vzduchu na plynná paliva s hořáky s ventilátorem pro vytápění zemědělských a
podobných prostorů, včetně zvláštních požadavků na používání ve sklenících

V souladu s Vnitřními předpisy CEN/CENELEC jsou národní normalizační organizace následujících zemí
povinny zavést tuto evropskou normu: Belgie, Česká republika, Dánsko, Finsko, Francie, Irsko, Island,
Itálie, Lucembursko, Německo, Nizozemsko, Norsko, Portugalsko, Rakousko, Řecko, Spojené
království, Španělsko, Švédsko a Švýcarsko.
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Tato evropská norma stanoví požadavky na bezpečnost a metody zkoušení ohřívačů na plynná paliva
s nucenou konvekcí přímo ohřívaného vzduchu vybavené automatikou s jmenovitým tepelným
příkonem nejvýše 300 kW, určené pro vytápění prostorů nebytových objektů, dále jen "ohřívače".

Tato evropská norma platí pro ohřívače provedení A2 a provedení A3 s tepelným příkonem nejvýše 300



kW (vztaženo k výhřevnosti), vybavené vestavěnými hořáky, určené k použití v prostorech
nebytových objektů. Platí rovněž pro ohřívače konstruované pro použití ve venkovním prostředí. U
ohřívačů pro použití ve vnitřním prostředí může být ohřátý vzduch do vytápěného prostoru přiváděn
potrubím nebo přímo.

Tato norma neplatí pro:

-      ohřívače určené k použití v bytových prostorech;

-      přenosné nebo pojízdné ohřívače s ventilátorem;

-      ohřívače vybavené zařízením pro předehřev plynného paliva;

-      ohřívače vybavené poměrovým regulátorem vzduch/palivo;

-      ohřívače, u nichž hlavní hořák sestává z jedné nebo více částí se vzájemně na sobě nezávislým
provozem, přičemž jednotlivé části mohou být vyřazeny, zatímco jiné části jsou v provozu.

Tato evropská norma se týká typových zkoušek ohřívačů.

POZNÁMKA - Jednotlivé požadavky pro ohřívače, u nichž se neprovádějí typové zkoušky, je nutno
posoudit.

-- Vynechaný text --


